

「改訂 コンピュータ概論(初版1,2刷)」正誤表

頁	行・図・式	誤	正
37	式(3.12)	$\overline{(A \cdot C + B \cdot C)} = \bar{A} \cdot C + \bar{B} \cdot \bar{C}$	$\overline{(A \cdot C + B \cdot \bar{C})} = \bar{A} \cdot C + \bar{B} \cdot \bar{C}$
	式(3.13)	$\overline{(A + C) \cdot (B + C)} = (\bar{A} + C) \cdot (\bar{B} + \bar{C})$	$\overline{(A + C) \cdot (B + \bar{C})} = (\bar{A} + C) \cdot (\bar{B} + \bar{C})$